

## Referat af:

# Menighedsrådsmøde

Tirsdag den 20. marts 2018 kl. 16.30 – 18.30

i konfirmandstuen

### Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra seneste møde i menighedsrådet

**Godkendt og underskrevet**

2. Nyt fra DFKB

**Ansøgningen om fælles kirkegårdsdrift er godkendt af Kirkeministeriet. Foreningen hedder Gråsten og omegns kirkegårde.**

**Vi skal finde ud af hvilke ydelser, der ikke er med i samarbejdet. Thomas kontakter Kirsten. Vi skal udarbejde en løsning af de opgaver, hvor der er behov for samarbejde mellem kirkepersonalet og kirkegårdspersonalet.**

3. Nyt fra formanden

- Provstesyn, 16/5 kl. 13-18

**Frede sørger for inventarlistere og synsprotokol. Helen klarer kaffe og brød.**

**Frede har udarbejdet liste over fokusområder i kirkerne og på kirkegårdene.**

- Møde vedr. fælles kordegnfunktion: **Vi har nok et efterslæb til løn**

orientering

- Sognegrænser, status – punkt fra sidste møde;-)

orientering

- Persondataforordning

beslutning

**Vi afventer yderligere info. Jette og Thomas arbejder på sagen.**

**Valg til provstiudvalg og stiftsråd. Valghandling afvikles efter lukket punkt.**

4. Nyt fra kirkeværgen

**Drænet virker ved gl. Kirke**

**Varmen virker ikke optimalt i gl. Kirke**

**Frede arbejder fortsat på at få genetableret trappen fra Nederbyvej til kirkegården.**

5. Nyt fra kontaktpersonen
  - Vedr. indhentning af tilkendegivelser hos de ansatte af, om de er omfattet af den mulige konflikt på arbejdsmarkedet orientering
  -
6. Nyt fra præsten  
**Udgår**
7. Nyt fra aktivitetsudvalget  
**Det sønderjyske pigekor holder julekoncert den 12. dec. I Korskirken.  
Kirkekoncert den 5. maj med Lisbeth**
8. Eventuelt  
**Vi skal huske at sende materiale om arrangementer, der skal annonceres, til Hans Jørgen.**
9. Lukket punkt

**Næste møder i menighedsrådet:**

- Tirsdag den 20. marts kl. 16.30
- Torsdag den 12. april kl. 16.30
- Onsdag den 16. maj kl. 16.30
- Torsdag den 14. juni kl. 16.30